
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/3/2022 

    

 
Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Δημόσιας Υπηρεσίας 
(Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022». 
Οι περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Γενικοί) (Τροποποιητικοί) 
Κανονισμοί του 2022. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 402/2022). 

   92.819 

 Το Συμβούλιο: 

 

α)  Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Δημόσιας 

Υπηρεσίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.  

 

β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 87 

των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2022, 

αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Δημόσιας Υπηρεσίας 

(Γενικούς) Κανονισμούς του 2022, αντίγραφο των οποίων 

επισυνάπτεται στην Πρόταση.  

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών: 

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο και τους πιο πάνω 

κανονισμούς, στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφιση 

του σε νόμο και έγκριση, αντίστοιχα. 

 

 ii) Να επιφέρει στο πιο πάνω νομοσχέδιο και κανονισμούς 

οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το 

στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή 

των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισης και έγκρισής τους, 

αντίστοιχα, άνευ επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 

 

…/.. 
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  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η επικαιροποίηση 

ορισμένων διατάξεων που αφορούν στη μετονομασία του Γραφείου 

Προγραμματισμού και της Υπηρεσίας Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού σε Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών 

και Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, αντίστοιχα, στην 

τροποποίηση του όρου Υπουργείο ώστε να περιλαμβάνει και 

Υφυπουργείο και στη διαγραφή ορισμένων κατηγοριών εναλλάξιμου 

προσωπικού που δεν υφίστανται.  Επίσης, εκσυγχρονίζεται η 

νομοθετική διαδικασία καθορισμού των Τμημάτων και Υπηρεσιών που 

υπάγονται σε Υπουργείο/Υφυπουργείο με διάταγμα του Υπουργείου 

Οικονομικών, αντί με έκδοση Κανονισμών από το Υπουργικό 

Συμβούλιο, όπως ισχύει σήμερα. 

 


